Публичный доклад
МОУ «Лопухинская начальная общеобразовательная школа» Бабынинского района Калужской области.
2010-2011 учебный год
Расположена на территории д. Лопухино администрации сельского поселения «село Утешево». В районе школы проживает 250 человек большинство из которых семьи рабочих. На территории нет больших предприятий но есть медпункт, магазин, отделение связи, библиотека. Достаток семей средний. Проживают и многодетные семьи.

В 2010-2011 учебном году в школе учились 6 учеников. Из них  1 кл. – 1 человека, 2 кл. – 2 человека, 3 кл. – 2 человека, 4 кл. – 1 человека
Детей из многодетных семей – 3 человек, из неполной семьи – 1 человек.

В школе работают 2 человека, из них: 1 учитель школы, имеет среднее педагогическое образование, стаж работы 25 лет, возраст от 40 до 55 лет, вторая категория, 1 – техслужащая.
Школа функционирует с 1926 года.и именовалась Воронино-Лопухинская школа. Первым директором был заслуженный учитель СССР Малинин Д. В. Обучались дети из 8 окружающих деревень. В 1982 г. из-за ветхости здания была построена новая школа – начальная. В 1996 г. школа переведена в здание Воронинского с/с и функционирует сейчас.

В 2003 г. была переменована в Лопухинскую. Здание приспособленное. На территории школы имеется пришкольный участок с бытовыми помещениями. Территория не огорожена, школьный двор освещен.

Организация образовательного процесса в школе строится на основе учеб. Плана, разработанной школой самостоятельно в соответствии с примерным государственным планом 2004 г. (Приказ № 1312 от 09.03.2004 г.) и регламентируется расписанием занятий.

Школа работает по графику 5-ти дневной учебной недели с 2-мя выходными днями в одну смену:

- продолжение академического часа в 1 кл. (применяется «ступенчатый режим учеб. Занятий с постепенным наращиванием учебной нагрузки)

в сентябре – 3 ур. По 35 мин.

с октября – 4 ур. По 35 мин.

со второго полугодия – 40 мин.

- расписание занятий предусматривает перерыв достаточной продолжительности для питания учащихся. В учебном плане количество часов, отведенных на преподавание предметов не превышает количество часов определено государственным примерным учебным планом.

Учебные нагрузки не превышают в 1 кл. – 4 ч. в день 20 ч. в неделю, во 2 - 4 кл. – 5 часов в день 22 часов в неделю.
Финансовое обеспечение школы складывается 1 – из средств местного бюджета, которые идут на выплаты льгот по компенсации условий учителей, на методическую литературу учителям, услуги по содержанию имущества, прочие услуги, на питание школьников.

2- из субсидий областного бюджета, которые расходуется на питание учащихся.

3- из субвенции федерального бюджета которые идут на зарплату работников школы, на приобретение хозяйственных материалов.

Результат образовательной деятельности, включающие в себя результаты внешней оценки обучающихся и выпускников 2007 – 2008 учебного года следующие: всего отличников – нет; хорошистов – 3; второгодников – нет. Успеваемость 100%

После окончание начальной школы учащиеся переходят учиться в Утешевскую полную школу. Учащиеся школы на протяжении учебного года проводят утренники, классные часы. Учитель школы проводит открытые уроки совместно с учителями Утешевской полной школы.
По состоянию здоровья имеют хронические заболевания – 1 человека

На уроках и переменах проводятся физкульт минутки. Связь с ОВД телефонная. Школьное здание оборудовано средством пожаротушения. В школе изучают немецкий язык со 2 класса. Школа взаимодействует с общеобразовательной Утешевской школой.
Задачи воспитательной работ:

- сохранить условие для развитие творческих умений и навыков учащихся.;

- продолжить формирование физического, нравственного здоровья детей;

- продолжить формирование гражданской позиции, толерантности и патриотизма.

Учитель в школе любящий детей и дело которому он отдает свои знания, энергию, душевную теплоту, внимание. Повышает свой профессиональный уровень (проходит курсы повышения квалификации), использует новые учебники. Старается понять и научить каждого ребенка.

Директор школы: Сурнова Е. Н.



























