Публичный доклад

МКОУ « Начальная общеобразовательная школа»д. Лопухино Бабынинского района Калужской области.

Школа расположена на территории д. Лопухино администрации сельского поселения «село Утешево». В районе школы проживает 250 человек, большинство из которых семьи рабочих. На территории нет больших предприятий, но есть медпункт, магазин, отделение связи, библиотека. Достаток семей средний. Проживают и многодетные семьи. Из деревни Извеково, расположенной в 3 км. от д. Лопухино, дети подвозятся на школьном автобусе.
В 2011-2012 учебном году в школе учились 5учеников. Из них  1 кл. – не было, 2 кл. – 3 человека, 3 кл. – 2 человека, 4 кл. – не было.

Детей из многодетных семей – 3 человека, из неполной семьи – 1 человек.
В школе работают 2 человека, из них: 1 учитель школы, имеет среднее педагогическое образование, стаж работы 29 лет, возраст от 40 до 55 лет, первая  квалификационная категория, 1 – техслужащая.

Школа функционирует с 1926 года и именовалась Воронино-Лопухинская школа. Первым директором был заслуженный учитель СССР Малинин Д. В. Обучались дети из 8 окружающих деревень. В 1982 г. из-за ветхости здания была построена новая школа – начальная. В 1996 г. школа переведена в здание Воронинского с/с и функционирует сейчас.

В 2003 г. была переменована в Лопухинскую. В 2011г. переименована в МКОУ «Начальная общеобразовательная школа» д. Лопухино. Полное  наименование  Школы:  муниципальное  казённое  общеобразовательное  учреждение  «Начальная  общеобразовательная  школа» д.  Лопухино  Бабынинского  района  Калужской  области. Сокращённое  наименование  Школы: МКОУ  «Начальная  общеобразовательная  школа»  д.  Лопухино.                                                                                                                                                             Деятельность  школы  регулируется  в  соответствии  с  Конституцией  РФ,  Законом  РФ  «  Об  образовании»,  Трудовым  Кодексом  РФ,  типовым  положением  об  общеобразовательном  учреждении  и    Уставом,  а  также  другими  актами,  не  противоречащими  законодательству,  Указами  и  распоряжениями  Президента  РФ,  постановлениями  и  распоряжениями  Правительства  РФ,  постановлениями  и  распоряжениями  Губернатора  Калужской  области, главы  администрации  МР  «Бабынинский  район»  в  области  образования.    В  соответствии  с  Законом  РФ  «  Об  образовании»  обучение  учащихся  по  образовательным  программам  осуществляется  в  школе  бесплатно. 
 Главные  цели  школы:                                                                                                                                                   -формирование  общей  культуры  личности  обучающихся  на  основе  усвоения  образовательного  минимума  содержания  образовательных  программ;                                                        -  давать  учащимся  начальное  общее  образование,  отвечающее  современным  требованиям  общественного  и  научно-технического  прогресса,  добиваясь  получения  учащимися  прочных  знаний  основ  и  умение  самостоятельно  пополнять  их;                                                                                       -  адаптация  учащихся  к  жизни  в  обществе;                                                                                                                  -создание  основ  для  дальнейшего  основного  общего  образования;                                                                -  обеспечить  всестороннее  развитие  учащихся,  их  эстетическое  и  физическое  воспитание,  укрепление  здоровья. . Школа  начального  общего  образования  (1  ступень)  обеспечивает  развитие  обучающихся,  овладение  ими  чтения,  письма,  счёта,  основными   умениями  и  навыками  учебной  деятельности,   элементами  теоретического  мышления, простейшими  навыками  самоконтроля,  учебных  действий,  культурой  поведения  и  речи,  основами  личной  гигиены  и  здорового  образа  жизни.                                                                                                                                                                   Обучение  в  школе  осуществляется  на  русском  языке.                                                                                       Учащиеся  обоего  пола  обучаются  совместно.
                                                                                                                                                                           Школа  работает  по  графику  пятидневной  недели,  с  двумя  выходными  днями,в  одну  смену;      -  в  целях  облегчения  процесса  адаптации  детей  к  требованиям  школы  в  1-х  классах применяется  «ступенчатый  режим  учебных  занятий  с  постепенным  наращиванием  учебной  нагрузки:  35 минут – I полугодие;  45 минут – II полугодие;  в последующих классах- 45 минут.                                                                                                                                                                              -  расписание  занятий    предусматривает  перерыв  достаточной  продолжительности  для  питания  учащихся.                                                                                                                                                                    1  урок- 8-30-9-15                                                                                                                                                                                   2  урок-9-25-10-10                                                                                                                                                                     3  урок- 10-20-11-05  обед-11-05-11-45                                                                                                                                         4  урок- 11-45-12-30                                                                                                                                                                    5  урок -12-40-13-25.                                                                                                                                                                                                                     Обучение и воспитание в Школе ведутся на русском языке. В Школе преподаётся в качестве иностранного языка немецкий язык со 2 класса. 

Здание школы приспособленное. На территории школы имеется пришкольный участок с бытовыми помещениями. Территория  огорожена, школьный двор освещен, имеется спортивная площадка. На территории имеется дорожка, выложенная плиткой.

Финансовое обеспечение школы складывается 1 – из средств местного бюджета, которые идут на выплаты льгот по компенсации условий учителей, на методическую литературу учителям, услуги по содержанию имущества, прочие услуги, на питание школьников.

2- из субсидий областного бюджета, которые расходуется на питание учащихся.

3- из субвенции федерального бюджета которые идут на зарплату работников школы, на приобретение хозяйственных материалов.

Результат образовательной деятельности, включающие в себя результаты внешней оценки обучающихся и выпускников 2011 – 2012учебного года следующие: всего отличников – нет; хорошистов – 2; второгодников – нет. Успеваемость 100%

Учащиеся школы на протяжении учебного года проводят утренники, на которые приглашаются жители деревни и родители, классные часы, оказывают посильную помощь в обустройстве территории Братской могилы, находящейся на территории деревни.

Школа взаимодействует с общеобразовательной Утешевской школой.

После окончания начальной школы учащиеся переходят учиться в Утешевскую полную школу. Учащиеся школы на протяжении учебного года проводят утренники, на которые приглашаются жители деревни и родители, классные часы, оказывают посильную помощь в обустройстве территории Братской могилы, находящейся на территории деревни. Учитель школы проводит открытые уроки совместно с учителями Утешевской полной школы.

На уроках и переменах проводятся  физкультминутки. 
Связь с ОВД телефонная. Школьное здание оборудовано средствами пожаротушения и системой оповещения. Имеется тревожная кнопка. 

.Учитель в школе любящий детей и дело, которому он отдает свои знания, энергию, душевную теплоту, внимание. Повышает свой профессиональный уровень. Старается понять и научить каждого ребенка.

Директор школы: Сурнова Е. А.

